
INFORMACE Z RADNICE 

v,. rlJen 
listopad 

• prosinec 

2022 
OBCE STARÉ HOBZÍ 

INFORMACE Z RADNICE. Vydává se pro občany obce Staré HobzL
Povoleno Ministerstvem kultury ČR, evidenční číslo: MK ČR E 17962.
Ročník dvacátý třetí, 4 čísla ročně. Číslo 4/2022, říjen 2022. Zdarma. Náklad 250 ks.
Vydává: Obec Staré Hobzí, IČ 00247481, 378 71 Staré Hobzí 35, telefon: 384 497 136



2 
 

Vážení spoluobčané, 

ani jsme se nenadáli a už se blíží Vánoce. Letos si můžeme po dvou letech adventní čas, 
vánoční svátky a oslavy příchodu nového roku užít bez omezujících opatření.    

Určitě jste postřehli, že po celé obci byly instalovány nové dopravní značky. Nyní jsou 
v souladu Vyhláškou č. 294/2015 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních 
komunikacích. Už nebudeme příkladem špatného dopravního značení v autoškolách  
při školení řidičů. V oblasti kolem lihovaru jsme se rozhodli vytvořit zónu bez rozlišení hlavních 
silnic, kde platí přednost zprava. V této oblasti je hodně křižovatek blízko sebe a na každé by 
musely být minimálně 4 značky. Prosím, abyste v této části obce dodržovali rychlost a dbali 
zvýšené opatrnosti. 

V letošním roce jsme vytěžili většinu dřeva z kůrovcové kalamity. Kvalitnější dřevo bylo 
prodáno k dalšímu zpracování a zbytek prodáváme jako palivové dřevo občanům. Hromadu, 
kterou máme naskladněnou ve dvoře, postupně zaměstnanci zpracovávají a dodávají. 
Objednávky už nyní nepřijímáme. Zásoba dřeva sotva vystačí pro už přijaté objednávky. 
Protože velké plochy jsme již vytěžili, nebudeme se v příštím roce tolik věnovat výrobě 
palivového dřeva. Pro zájemce budeme nabízet samovýrobu. Jsme nuceni reagovat  
na ekonomickou situaci a od nového roku zvýšíme cenu dřeva a služeb poskytovaných obcí.  

Druhým rokem máme zavedený domovní svoz plastů a letos jsme přidali i svoz papíru. 
Hlavním cílem tohoto systému je zlepšit třídění odpadu, abychom plnili požadavky zákona  
o odpadech. Dalším pozitivním efektem je, že budeme moci výrazně snížit počet kontejnerů 
na sběrných místech pro tříděný odpad. V místních částech odstraníme nádoby na plast a 
papír úplně a zbytek umístíme někam, kde nebudou tolik kazit vzhled. Tím omezíme i případy, 
kdy cizí lidi plní naše kontejnery.  Domácnosti, které ještě nádoby nemají, si je mohou zdarma 
zapůjčit na obecním úřadě.    

 
Závěrem mi dovolte, abych poděkoval všem, kteří se aktivně podílejí na zlepšování 

podmínek pro život v naší obci, ať už jde o zastupitele, účetní Obecního úřadu, zaměstnance 
obce, jednotky našich dobrovolných hasičů a všechny zájmové spolky.  
  

Starosta obce Milan Čermák 
  
 

 
 
 

 
  

 

 

Krásné a spokojené prožití vánočních svátků 
v kruhu rodinném, 

v novém roce mnoho zdraví, lásky, osobních 
úspěchů a radostných dní 

 
přejí 

 
starosta Milan Čermák,  
místostarostka Drahoslava Brandlová  
a zastupitelé obce 
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Svoz odpadů o vánočních a novoročních svátcích 
 
 

• pátek 23.12. bude svoz TKO  

• úterý 27.12. bude svoz plastů 
 

Ceny služeb platné od 1.1. 2023 

Činnost Jednotka Cena 

Traktor Zetor nebo Kubota s příslušenstvím  hod. 500 Kč 

+ motohodina (práce v místě) Mh 500 Kč 

Multicar M 25 valník hod. 500 Kč 

+ ujetý km  Km 20 Kč 

Sečení sekačkou hod. 500 Kč 

Práce s motorovou pilou hod. 500 Kč 

Sečení křovinořezem hod. 500 Kč 

Práce s vrtákem hod. 500 Kč 

Pomocné práce hod. 500 Kč 

Příplatek SO, NE, svátky hod. 200 Kč 

Půjčení výsuvného žebříku den 500 Kč 
 

Základní podmínky pro využití sazeb: 

1. Sazba za 1 km jízdního výkonu se počítá za celkový počet km ujetých od výjezdu 
vozidla ze stanoviště až do jeho návratu. 

2. Sazba za 1 hodinu doby použití mechanismu se počítá od výjezdu po návrat 
mechanismu na stanoviště. 

3. Hodinové sazby se počítají za každou započatou 1/4 hodinu. 
4. V sazbách za výkon vozidel a prostředků je zahrnutá náhrada za jednoho pracovníka 

(200 Kč za hodinu). 
5. Náklady na další pracovníky jsou účtovány zvlášť dle prováděných prací. 



4 
 

 
 
 

Vážení spoluobčané, 
 

blížící se konec roku a adventní období většinou vede k bilancování a hodnocení 
uplynulého roku. My ve škole to máme trochu jinak, toto nás čeká vždy až na konci roku 
školního. V současné době se společně s dětmi spíše těšíme a připravujeme na Vánoce. 

Než jsme se k nim ale přiblížili, prožili jsme mnoho zajímavého a společně se naučili 
hodně nového. Začátkem října jsme uspořádali Den otevřených dveří, kdy všichni zájemci 
mohli nahlédnout do prostor školy, vyzkoušet si své znalosti, zasportovat si a také 
zavzpomínat. Během akce se uskutečnilo i první setkání budoucích prvňáčků, kteří si zkusili 
různé aktivity přímo ve školním prostředí. Žáci prvního stupně ukončili plavecký výcvik  

v Jihlavě, odkud si dovezli „mokré vysvědčení“ a hlavně si zdokonalili svoje plavecké 
dovednosti. Dále pokračujeme v rozvoji čtenářské gramotnosti v rámci čtenářských dílen na 
prvním i druhém stupni. Sportovní dovednosti jsme zúročili na vytrvalostním běhu zámeckým 
parkem v Dači-cích, odkud si jedna žákyně dovezla bronzovou medaili. Konaly se také exkurze, 
jedna přímo ve Starém Hobzí, při které se žáci seznámili s provozem místní čističky odpadních 
vod. Zajímavá byla návštěva knihovny v Dačicích, zaměřená na starověký Egypt, a neméně 
poučná byla cesta do Jemnice, spojená s preventivním programem konaným v psychiatrické 
léčeb-ně, tematicky zaměřená na různé druhy závislostí. V listopadu proběhl první písmenkový 
den, kde naši prvňáčci ukázali, co za dva měsíce školní docházky již zvládli. V rámci projektu 
IROP se uskutečnilo další setkání dětí z mateřských škol Báňovice a Písečné. V multifunkční 
učebně byl pro ně připravený program zaměřený na robotiku. 

Také děti v mateřské škole nezahálí. S rodiči si zadováděly na školní zahradě při 
Drakiádě. Učily se o zvířátkách a ptácích, jak se připravují na zimu. Jistě se za nimi také vydají, 
aby jim přinesly nějakou potravu na zimu. V listopadu přivítaly svatého Martina, zhlédly 
divadelní představení a zasportovaly si v tělocvičně. 

Začátkem prosince jsme přivítali svatého Mikuláše s čerty i anděly a nyní se už 
chystáme na Vánoce. V mateřské škole proběhne předvánoční besídka spojená s dílničkami a 
v základní škole tradiční vánoční trhy. A potom už se všichni těšíme na klidné a pohodové 
vánoční svátky v kruhu rodinném. 

Milí spoluobčané, závěrem bych Vám jménem všech zaměstnanců školy chtěla popřát 
příjemné a klidné prožití vánočních svátků. Abyste si našli čas na svoje blízké a strávili s nimi 
společně tyto nejhezčí svátky v roce. Do nového roku 2023 Vám přeji hodně zdraví, 
spokojenosti a úspěchů pracovních i osobních. 

Přijměte také pozvání do mateřské školy na vánoční besídku spojenou s vánoční 
dílničkou a na vystoupení žáků základní školy s prodejními trhy výrobků našich žáků. 

 
Mgr. Jana Cvrčková 
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Vážení spoluobčané, 

rok 2022 se blíží ke svému konci. Přichází čas vánočních svátků a Nový rok 2023.V tomto čase 

bývá dobrým zvykem poohlédnout se za uplynulým rokem 2022, který právě pomalu končí. 

Co přinesl dobrého či nového, čím nás překvapil anebo zklamal. V jarních měsících začala 

příprava mužstva A sháněním hráčů na doplnění kádru po mnoha zraněních, které přinesla 

pandemie a lockdown. Také jsme museli připravit sportovní plochu a okolí. 

Jarní část soutěže okresního přeboru jsme dohráli a za přispění starších bývalých hráčů se 

udrželi v této skupině. 

V podzimní části nové sezóny 2022 a 2023 se postupně vrátili někteří zranění. Přibyli i noví 

hráči, ale s výkonem mužstva na podzim nejsme a nemůžeme být úplně spokojeni. Ukázalo se, 

že nestačí hrát fotbal, chtít reprezentovat oddíl a obec, bavit fanoušky. Byla by škoda přijít o 

podporu obce, fanoušky Hobzí a dobré jméno naší TJ Dyje. Náš oddíl patří do okresu. Abychom 

o toto vše nepřišli, je potřeba více trénovat, chybí fyzická kondice. Na druhou stranu to není 

jednoduché. V dnešní době má každý svoji práci, rodinu, své aktivity a zájmy. Pokud chceme 

výsledky, musíme více trénovat. 

Stále platí, že nejen sportem se baví člověk, a tak se naše TJ Dyje Staré Hobzí podílí na ostatních 

aktivitách konaných v obci, při organizaci kulturních i společenských programů ve spolupráci 

s Obecním úřadem a ostatními spolky v obci. 

Tímto Vás zveme na tradiční Štěpánský fotbálek 26.12.2022. Občerstvení je zajištěno. 

Závěrem bychom Vám všem věrným fanouškům našeho fotbalového oddílu a všem ostatním 

občanům naší obce chtěli popřát klidné 

a požehnané Vánoce. V Novém roce 

2023 hlavně hodně zdraví, rodinné 

pohody, úspěchů ve sportu, v práci a 

podnikání. 

 

         Za TJ Dyje předseda Fabeš Pavel   
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Tabulka po podzimní části soutěže: 
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Nastala zima. Ohrožení osob bez domova! 

Bezdomovci a bezdomovkyně jsou lidé, 

kteří jsou v zimě nejvíce ohroženi na zdraví 

a životě.  Bezdomovectví je spjato 

s fyzickým i psychickým strádáním. Mezi 

bezdomovce zahrnujeme i osoby, které žijí 

v nevyhovujícím či nejistém bydlení. 

Bezdomovectví je specifický životní styl, 

který některé osoby vyhledávají a nechtějí 

ho měnit. Většinou je důsledkem zásadních 

životních událostí (rozvod, úmrtí rodičů, 

zadlužení, závislosti, …), které tyto osoby 

nejsou schopny řešit, nebo je odmítají řešit. 

Bezdomovectví je většinou provázeno 

dalšími patologickými jevy, jako jsou 

alkoholismus, gamblerství, narkomanie, 

domácí násilí, psychické poruchy osobnosti 

a další negativní jevy. Jde o osoby, které 

nezvládají obvyklý způsob života a soužití 

s lidmi v dané společnosti. Většina 

bezdomovců rezignovalo na svou vlastní 

budoucnost, je zadlužená, dlouhodobě 

nezaměstnaná a má zdravotní problémy.  

Dost často se stává, že tyto osoby chtějí 

řešit svou bytovou nouzi pouze v zimě, kdy 

si uvědomují určitá rizika jejich životního 

stylu. V tuto dobu se někteří uchylují do 

sociálních služeb pro osoby bez domova. 

Takovými sociálními službami jsou 

především azylové domy nebo noclehárny. 

Rozdíl mezi těmito sociálními službami je 

značný.  

Azylový dům poskytuje pobytovou sociální 

službu, která je poskytovaná osobám, které 

jsou bez domova. Azylový dům zajišťuje 

svým klientům kromě ubytování také 

stravu nebo pomoc se zajištěním stravy a 

pomoc při uplatňování práv, oprávněných 

zájmů či pomoc při obstarávání osobních 

záležitostí. Jde o službu, která je 

poskytovaná nepřetržitě.  Azylové domy 

mají svá pravidla, která musí být uživateli 

sociální služby dodržovaná, jinak hrozí 

uživatelům sociální služby ukončení 

smlouvy o poskytování sociální služby a 

následné odstěhování z azylového domu. 

Azylové domy mají své omezené kapacity, 

které se naplňují zejména na zimu.  

V ČR máme: 

Azylové domy pro muže – České 

Budějovice, Prachatice, Jihlava, Třebíč, … 

Azylové domy pro ženy – České Budějovice, 

Prachatice, Jihlava, Třebíč, … 

Azylové domy pro matky s dětmi – České 

Budějovice, Prachatice, Jihlava, Třebíč, … 

Azylové domy pro rodiny s dětmi – 

Husinec, Strakonice, … 

Jednotlivé azylové domy lze vyhledat 

v Registru poskytovatelů sociálních služeb 

https://www.mpsv.cz/registr-

poskytovatelu-sluzeb . 

Noclehárna je sociální služba, která je 

rovněž určena pro osoby v bytové nouzi. 

Jedná se o službu, která těmto osobám 

umožňuje přespat v bezpečném a 

vyhřátém prostředí. Jsou zde pracovníci, 

kteří poskytují osobám bez domova 

poradenství ohledně dávek hmotné nouze, 

materiální pomoc (teplé oblečení nebo 

potraviny), či jim poskytnou informace o 

azylových domech, které lépe pokrývají 

potřeby osob bez domova. Každá 

noclehárna má nastavená svá vlastní 

pravidla. V některých noclehárnách se 

mohou osoby bez domova osprchovat, 

nebo si vyprat oblečení. Služba je 

poskytovaná většinou od 19,30 do 8,00. 

https://www.mpsv.cz/registr-poskytovatelu-sluzeb
https://www.mpsv.cz/registr-poskytovatelu-sluzeb
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Potom musí osoby bez domova noclehárnu 

opustit. Vrátit se mohou zase až večer. 

Kapacity nocleháren jsou omezené, proto 

v zimě ve větších městech stojí osoby bez 

domova před noclehárnami a doufají, že na 

ně zbude volné místo, aby mohly přespat 

v teple a nevystavovaly se riziku umrznutí. 

Nejbližší noclehárna je v Jindřichově Hradci 

nebo v Jihlavě.  

Jednotlivé noclehárny lze vyhledat 

v Registru poskytovatelů sociálních služeb 

https://www.mpsv.cz/registr-

poskytovatelu-sluzeb . 

Na noclehárny je ve větších městech 

navázána další sociální služba pro osoby 

bez domova, a to nízkoprahové denní 

centrum. Nízkoprahové denní centrum pro 

osoby bez domova umožňuje lidem bez 

domova, aby využily zázemí centra pro 

výkon osobní hygieny. Dále mohou 

využívat kuchyňku a denně dostanou 

zdarma teplou polévku (popřípadě 

dostupnou potravinovou pomoc). Zároveň 

zde mohou, při řešení své složité životní 

situace, vyhledat pomoc sociálního 

pracovníka. Služba je poskytována zdarma. 

Tato sociální služba je poskytována obvykle 

každý den od 8,00 do 16,00. Nízkoprahové 

denní centrum pro osoby bez domova je 

např. v Českých Budějovicích, v Písku nebo 

v Brně. 

Jednotlivá nízkoprahová denní centra pro 

osoby bez domova lze vyhledat v Registru 

poskytovatelů sociálních služeb 

https://www.mpsv.cz/registr-

poskytovatelu-sluzeb . 

Pokud víte o někom, kdo je v současné 

době bez domova, nebo mu taková situace 

hrozí, uvítáme, když nás budete včas 

informovat. Pro bližší informace či 

poskytnutí základního sociálního 

poradenství se můžete obrátit na Odbor 

sociálních věcí, MěÚ Dačice, Neulingerova 

151/I – kanceláře č. 210 Mgr. Irena 

Vašíčková – tel. 384 401 284 a kancelář č. 

209 Mgr. Lada Štěrbová – tel. 384 401 249. 

Mgr. Lada Štěrbová 
sociální pracovnice 

 
 
 

Kalendář akcí: 
 

Název akce Termín Začátek Místo Pořadatel 

Štěpánský fotbálek 26. 12. 14:00 
Fotbalové 
hřiště 

TJ Dyje Staré Hobzí 

Turnaj ve stolním tenise 28.12. 9:00 Tělocvična ZŠ TJ Dyje Staré Hobzí 

Dětský karneval  29.12. 15:00 KD Vnorovice Vnorovice z.s. 

Koupání u splavu 30.12. 14:00 
Mlýn u splavu 
Vnorovice 

Místní otužilci 

Silvestrovský výšlap na 
Čtrnáctku 

31. 12. 11:30  
13:00 přípitek 
na vrcholu  

Obce Písečné, Staré 
Hobzí a Cizkrajov 

Myslivecký ples 7. 1. 19:30 KD Vnorovice 
Myslivecký spolek 
Podyjí S. Hobzí 

https://www.mpsv.cz/registr-poskytovatelu-sluzeb
https://www.mpsv.cz/registr-poskytovatelu-sluzeb
https://www.mpsv.cz/registr-poskytovatelu-sluzeb
https://www.mpsv.cz/registr-poskytovatelu-sluzeb
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